Ukazka pisemného testu z matematiky

Zadani

1) V mnoziné vsech realnych ¢éisel feste rovnici
V3r4+10—Vr+4=2

a uvedte podminky feSitelnosti.

2) V mnozZiné vech redlnych éisel feste rovnici
log(x 4 13) —log(z — 3) = log (x + 4)

a uvedte podminky feSitelnosti.

3) V mnoziné vSech redlnych ¢isel Feste nerovnici

el
4r —3 —
4) V mnoziné vSech redlnych ¢isel feste rovnici

2-sin2;l;—|—\/?_)-sin;z;:0.

5) Urcéete bod P, ktery je prisecikem piimek z + 3y +2 =10 a
2z — 3y — 5 = 0. Dale napiste rovnici primky, ktera prochazi
timto bodem P a je kolma k piimce 5z — 3y + 1 = 0.

Kazdy piiklad je hodnocen 0-6 body podle stupné rozpracovanosti.

Reseni

1) V3r+10—Va+4=2 3z +10>0
V3r+10=2++z +4 r4+4>0
304+10=4+4Vr+4+2+4
2r+2=4Vz+4
c4+1=2/z+4
2242041 =4z +4)
22 =22 —-15=0
(r=5)(x+3)=0

21}1:571'2:—3
Zkouska:
21}1:5 21?2:—3
Li=V15+10—vV5+4=2 Lo=vV-9+10—+vV-3+4=0
P =2 P,=2
Li=P Ly # P,

Vysledek: = =5



2) log (z + 13) — log(z — 3) = log(x + 4) r+13>0
1ngx+133:10g(x_|_4) r—3>0
r+13=(z+4)(x—3) z+4>0
r+13 =242 —12 tj.
> —25=10 x> 3
212 = +£5

Vysledek: = =5

3) 3;1;—|—1<
dr —3 —

3;1;—|—1—4;L'—|—3<0

4r — 3 -

4 — 2
<0
dr —3 —
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Vysledek: 2 € (—o0,2) U (4,00)

4) 2-sin2;l;—|—\/?_)-sin;l;:O
sin (2 sinx+\/§):0
sinz =0 2sinz+vV3=0
z =k7 sinx:—ﬁ
2
T9g = —m + 2k7
3 = —m + 2k7
Vysledek: z1 = km, 29 = %W—I—Qkﬂ, T3 = §7T—|—2k777 ke Z.
5) 43y +2=0 50 —3y+1=0
20 — 3y —5=0
3xr4+5y+c=0
3r =3 3—5=—c
r=1 c=2
3y+3=0
y=—1

Vysledek: P =[1,—1], 3z + 5y +2 = 0.



